Mitgliedsantrag



FC Bayern Fanclub Friedrichshafen

Straße: Geb.Datum: E-Mail:		PLZ/Ort: Telefon: Mobil:					
				FC Bayern Mitglied FC Bayern Jahreskarte	Ja Ja wenn ja, Ka	Nein Nein tegorie und Block	<
				Konfektionsgröße: S M	L XL .		
				Mitgliedsstatus:			
Mitglied (30 € Jahresbeitrag)	Partne	er (20 € Jahresb	peitrag)				
Jugendlicher 16 - 18 Jahre	(20€	€ Jahresbeitrag) N	Name des Paten				
Kind 7 - 16 Jahre	[10€	€ Jahresbeitrag) N	Name des Paten				
Kinder unter 7 Jahre sind beitra	ıgsfrei						
Hiermit trete ich dem FC Bayerr Ordnung des Fanclubs an. Ein 3 31.12. eines Jahres erfolgen. Vo 30.November schriftlich dem Fa	Austritt bzw. Lo oraussetzung	öschung aus der	Fanclub Datenbank kann nur zum				
clubeigenen Homepage) zur Ui	msetzung der h bin überdies	DS-GVO im FC I über meine Rec	(u.a. Datenschutzerklärung auf der Bayern Fanclub Friedrichshafen habe hte bezüglich der EU-Datenschutz- sdatenschutzgesetzes (BDSG)				
Ich habe das jederzeitige Rech gespeicherten Daten zu erhalte Weiterhin bin ich mit der namen einverstanden.	en.		edrichshafen" Auskunft über meine en FC Bayern München e.V.				
Datum, Unterschrift des Neumitglieds	 Datum, Unt gesetzl. Ver	erschrift des treters	Datum, Unterschrift des Fanclub Paten				

Erteilung einer Einzugsermächtigung und eines SEPA-Basislastschrift-Mandates

Angaben zum Zahlungsempfänger FC Bayern Fanclub Friedrichshafen Name des Zahlungsempfängers: Straße und Hausnummer: Am Waldeck 5/5 Postleitzahl und Ort: 88074 Meckenbeuren - Gerbertshaus Land: Deutschland Gläubiger-Identifikations-Nr.: DE79 ZZZ 0000 1232 969 Mandatsreferenz: wird von Zahlungsempfänger vergeben Einzugsermächtigung: Ich ermächtige den oben genannten Zahlungsempfänger "FC Bayern Fanclub Friedrichshafen" widerruflich die von mir zu entrichtende Zahlungen (z.B. Bestellung von Stadionkarten, T-Shirt, Fanartikel, usw.) bei Fälligkeit, durch Lastschrift von meinem Konto laut Fanclub-Satzung einzuziehen. SEPA-Basislastschrift-Mandat: Ich ermächtige den oben genannten Zahlungsempfänger "FC Bayern Fanclub Friedrichshafen" Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom oben genannten Zahlungsempfänger "FC Bayern Fanclub Friedrichshafen" auf mein Konto bezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von 8 Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des Belastungsbetrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Zahlungsart: wiederkehrende Zahlungen Jahresbeitrag und/oder Leistungen z.B. Kartenbestellungen etc. Fälligkeit: Angaben zum Zahlungspflichtigen: Vorname / Name des Zahlungspflichtigen: Straße und Hausnummer: Postleitzahl und Ort: Land: IBAN des Zahlungspflichtigen: BIC: Konto-Nr.: Bankleitzahl: Kreditinstitut:

Sollte das oben angegebene Konto nicht die erforderliche Deckung aufweisen und entstehen dem Fanclub durch die Zahlungsverweigerung des kontoführenden Instituts weitere Kosten, werde ich diese auf Anforderung unverzüglich

Unterschrift des Zahlungspflichtigen / Kontoinhaber

erstatten.

Ort. Datum

FC Bayern Fanclub Friedrichshafen



Bestellung von Eintrittskarten über den Fanclub Friedrichshafen

<u>Hiermit gebe ich folgende Erklärung ab:</u>

Mir ist die Eintrittskartensituation des FC Bayern bekannt. Durch meine Mitgliedschaft im "FC Bayern Fanclub Friedrichshafen" genieße ich Vorteile, um an Eintrittskarten zu kommen. Anfragen und Bestellungen von Eintrittskarten sind ausschließlich an den Vorstand zu richten. Dem Vorstand obliegt die Zu- und Verteilung sämtlicher Eintrittskarten.

Ich versichere hiermit ausdrücklich, dass ich die Eintrittskarten, die ich über den Fanclub erhalte, nur für mich selbst, für Familienangehörige, für Verwandte oder für Personen aus meinem Freundeskreis bestimmt sind. Bei Verhinderung oder Nicht-Inanspruchnahme müssen die Karten rechtzeitig an den Vorstand zurückgegeben werden und dürfen unter keinen Umständen eigenmächtig an andere Personen weitergegeben werden. Kartenbestellungen für Personen, welche nicht im Fanclub Mitglied sind, werden vom Fanclub nur angenommen, wenn im Vorfeld die Anfragen über ein Fanclubmitglied eingereicht und die jeweiligen Personen namentlich erwähnt werden.

Ich versichere, keine Eintrittskarten über Ebay, Ticket Agenturen oder an sonstige Dritte weiter zu verkaufen.

Mir ist bekannt, sollte ich trotz meiner hiermit abgegebenen Erklärung, Eintrittskarten am Fanclub vorbei an Dritte weitergeben bzw. verkaufen oder erhaltene Karten im Schwarzmarkthandel auftauchen, dies den sofortigen Ausschluss aus dem Fanclub zur Folge hat. Mein Name und meine Adresse werden dem FC Bayern München mitgeteilt. Für entstandenen Schaden werde ich persönlich belangt und in voller Höhe haften.

Eine Kopie dieser Erklärung wird an den FC Bayern München weitergeleitet.

Hiermit bestätige ich durch meine Unterschrift und Angabe meiner Adresse meine abgegebene Erklärung.

Unterschrift

Datum

Adresse:

Adresse:
Name, Vorname:
Straße, Nr.
PLZ, Wohnort:



FC Bayern Fanclub Friedrichshafen

Einwilligungserklärung gemäß Art. 6/1a DS-GVO zum Aufnahmeantrag (Stand 23.10.2018)

Die Datenschutzordnung (in Kurzfassung beigefügt), sowie die mitgeltenden Dokumente (u.a. Datenschutzerklärung auf clubeigener Homepage) zur Umsetzung der DS-GVO im FC Bayern Fanclub Friedrichshafen habe ich gelesen und verstanden. Ich bin überdies über meine Rechte bezüglich der EU-Datenschutz-Grundverordnung (DS-GVO) und der Neufassung des Bundesdatenschutzgesetzes (BDSG) ausreichend informiert. Das erkläre ich ausdrücklich mit meiner Unterschrift.

- ▶ Der Fanclub darf meine unter Kapitel 2.) der Datenschutzordnung gelisteten personenbezogenen Daten gemäß dem Verzeichnis von Verarbeitungstätigkeiten unter Kapitel 3.) verarbeiten, nutzen und gemäß ihrer Zweckbestimmung an Dritte (Bank-/Kreditinstitute) weitergeben.
- ▶ Der Fanclub darf Bilder von mir und meinen Namen zur Berichterstattung beziehungsweise Dokumentation über das Vereinsleben in Zeitungen oder Zeitschriften unentgeltlich veröffentlichen.
- ▶ Der Fanclub darf Bild- und Videoaufnahmen von mir und meinen Namen zur Berichterstattung beziehungsweise Dokumentation über das Vereins- bzw. Fanclubleben auf der fanclubeigenen Internetpräsenz (Homepage) unentgeltlich veröffentlichen. Ich bin darüber informiert, dass der Fanclub ausschließlich für den Inhalt seiner eigenen Internetseiten verantwortlich ist. Es besteht und ergibt sich kein Haftungsanspruch gegenüber dem Fanclub für Art und Form der Nutzung seiner Internetpräsenz (Homepage), z.B. für das Herunterladen von Bild- und Videoaufnahmen etc. und deren anschließender Nutzung durch Dritte. Mir ist klar, dass die Inhalte weltweit verbreitet werden können und Dritte die Bild- und Videoaufnahmen etc. herunterladen, bearbeiten und vervielfältigen können. Mir ist bekannt, dass der Fanclub keine Schutzmaßnahmen gegen einen Missbrauch Dritter vornehmen kann.
- ▶ Der Fanclub darf meine Kontaktdaten anderen Fanclubmitgliedern für die Förderung des Vereins- bzw. Fanclublebens zur Verfügung stellen.

Bei Austritt aus dem Fanclub werden die Daten zeitnahe gelöscht. Daten welche die Kassenverwaltung betreffen, werden gemäß der steuergesetzlichen Bestimmungen, ab der schriftlichen Bestätigung des Austritts aufbewahrt.

- ▶ Der Fanclub darf meine Kontaktdaten (Name, Vorname, Telefonnummer(n), E-Mail-Adresse(n) auch nach meinem Austritt aus dem Fanclub für die Fanclubchronik, beziehungsweise der zeitgeschichtlichen Dokumentation des Fanclubs aufbewahren.
- ▶ Mir ist bekannt, dass ich diese Erklärung zur Nutzung meiner Daten jederzeit teilweise oder vollständig widerrufen kann.
- ▶ Mir ist bekannt, dass ich jederzeit Auskunft über die gespeicherten Daten zu meiner Person und deren Nutzung (siehe Kapitel 6.) der vorangegangenen Datenschutzordnung erhalten kann.

$lacktriangle$ Wenn Sie einverstanden sind, bitte \Box ankreuzen und nur dann hier unterschreiben
Datum, Unterschrift:
Sonstige Informationen, sowie Informationen über Nichtmitglieder werden von dem Fanclub nicht registr

(Sonstige Informationen, sowie Informationen über Nichtmitglieder werden von dem Fanclub nicht registriert bzw. gespeichert.)